

社保卡今年实现全国一卡通

央视消息 日前,据统计显示,截至2016年底,我国社会保障卡持卡人数达9.72亿人,在许多地方,百姓持一张社保卡,就能满足挂号就医、金融支付等多种需求。2017年,社保卡还将基本实现全国一卡通。

“今天第一次过来用社保卡挂号,也不需要现

金,挂号直接就能取了。”在山西太原中心医院的自助机上,张女士依次选择了“社保卡就医”“挂号”,几十秒就完成了挂号支付。太原中心医院张玮表示,自从当地的社保卡整合了就诊、结算、查询等服务,不仅方便了百姓看病,也减轻了医院的负担。以

前挂号需要自己掏钱,一些药和化验项目也需要掏现金,现在全部费用都能从社保卡里支付。

人社部信息显示,截至2016年底,基本养老、基本医疗保险、失业、工伤、生育保险五项基金总收入为5.3万亿元人民币,同比增长14.7%,总支出为4.7万亿

元,同比增长19.3%。社会保障卡持卡人数达到9.72亿人。人社部预计,2017年底我国社保卡持卡人数将超10亿。

人社部表示:2017年人社部将加快建立异地就医联网结算系统,确保2017年基本实现符合转诊规定的异地就医住院费用

直接结算。深入推进“五证合一”登记制度改革。健全社保经办服务标准化体系。创新管理手段和服务方式,加快电子社保建设步伐,提高社保经办规范化、信息化、专业化水平。全面实施全民参保计划,基本建成全国全民参保数据库,真正实现“一卡通”,

为百姓提供更便利的服务。

人社部新闻发言人李忠表示,下一步要加强社会保障卡和相关部门,特别是公安、民政、教育、卫计、财政等部门的协作,让这个卡真正发挥作用,为持卡人提供更加方便快捷的服务。(杨宇)

春节全国接待游客3.44亿人次 收入4233亿

新华社消息 国家旅游局2日晚发布2017年春节假日旅游市场总结,今年春节期间,全国共接待游客3.44亿人次,实现旅游总收入4233亿元。公民出境旅游总量约615万人,同比增幅近7%。

根据国家旅游局数据中心综合测算,2017年春节期间,全国共接待游客3.44亿人次,同比增长13.8%,实现旅游总收

入4233亿元,同比增长15.9%。

2022年冬奥会花落中国,冰雪旅游受到青睐。辽宁省共接待游客1584万人次,同比增长10.6%;新疆维吾尔自治区共接待游客151.4万人次,同比增长20.06%;新疆生产建设兵团共接待游客54.8万人次,同比增长30%;宁夏回族自治区游客接待量同比增长31.01%。

与此同时,南方大部分地区气象条件适宜出行,避寒旅游从海南向西南各省区扩展;旅游消费个性化、特色化、休闲化、品质化、多样化更加明显,长线游、过夜游、民俗游受到欢迎。

春节期间,我国公民出境旅游总量约615万人,同比增幅近7%。出境游散客和自由行人数增加,高端出境游增长迅速。



打铁花

2月2日,在河北省磁县,人们正在表演“打铁花”。

春节期间,河北省磁县举办“打铁花”表演。“打铁花”是以小炼铁炉将生铁化成铁水后,用木板将铁水加锯末打上天空,在空中形成“铁花火雨”的景象。摄影/新华社记者 王晓

2017年 内蒙古福彩 从心出发

新故相推,日生不滞。弹指一挥间,我们送走了硕果累累的2016年,即将迎来充满希望的2017年。在这辞旧迎新之际,内蒙古福利彩票发行管理中心向大家拜年啦!

刚刚过去的2016年,内蒙古福利彩票事业在其发展历程中,写下了浓墨重彩的一笔,实现了历史销量和自身发展能力的突破,全年共销售福利彩票57.97亿元,上缴公益金16.2亿元,实现了“十三五”开门红,为社会福利和公益事业提供了更加有力的资金支持和保障。

成绩的取得,凝聚着彩民朋友的奉献和爱心,正是你们的倾情奉献,公益事业得以在自治区广袤的土地上处处开花,因为你们的行动,无数贫困失学的孩子回到了校园,老人们享受到天伦之乐,灾区群众得以安居乐业;因为你们的奉献,使得我区福利彩票销量不断增长,所筹集的公益金资助了城乡低保户、敬老院、福利院、光荣院、社区中心、“星光计划”、“明天计划”、“福彩助学”等公益项目,所有这一切都离不开彩民朋友对福利彩票事业的大力支持。可以肯定地说,您每购买一张彩票,就意味着通过你们的双手,向社会弱势群体奉献出一份爱心、一份温暖,你们的付出为社会撑起了一片公益的蓝天,在自治区福彩事业发展的历史长卷中,必然会留下浓墨重彩的一笔,你们是当之无愧的爱心使者。在此,我们由衷地道一声:谢谢了!

“心之所向,素履以往。”辉煌的2016年已然过去,2017年春节就要来临,内蒙古福彩人将带着大家的期待,从心出发,勇挑责任,无惧担当,力争实现更高销量,筹集更多公益金为百姓谋福祉。希望大家在新的一年里,一如既往地支持、参与福彩工作,为自治区社会福利事业和福利彩票事业的蓬勃发展作出更大的贡献。

恭祝大家新年快乐,工作顺利,身体健康,阖家幸福!



扫描下方二维码下载内蒙古福彩APP

福彩快讯
福彩网址: www.nmlottery.com.cn
咨询电话: 0471-5182870

温州文成民房倒塌事故续:7人遇难

新华社消息 3日10时许,温州市文成县民房倒塌现场第9名被埋人员被找到。

截至目前,官方初步统计的9名被埋人员已悉数找到。记者分别从文成县有关部门和参与救援的消防人员处核实,经初步判断,第9名被埋人员已无生命体征。

截至记者发稿,此次事故共有7人遇难,2人幸存。

2名幸存者均已送医救治。1人为2日22时45分救出,目前生命体征平稳;1人为3日凌晨救出,生命体征尚可。

文成县政府有关负责人表示,为防范次生灾害发生,已对周边群众进行

安全疏散转移,共转移21间房屋内的58人。救援人员表示,他们将继续清理现场,如没有被埋人数的统计更新,救援将告一段落。

目前,温州市已成立了由市住建委牵头的市县两级事件调查组,对事件原因进行调查。

(陈晓波)

厦门一高校发10万红包给学生报销路费

《厦门日报》消息 论红包,很少学校能与厦门理工学院争高低。2日晚,厦门理工学院通过官方微信公众号向学生送出了第二波红包,足足有2.5万元,这还只是学院这个假期要发出的10万元红包的1/4。

厦门理工学院党委副书记林志成说,我们送出的是“亲情红包”,每包500元,全部用于报销回家路费。也就是说,中奖的学生开学后要凭借回家的车票

来领取,每人最高可以报销500元。

这是厦门理工学院布置的寒假“亲情作业”的一部分。这所高校敏感地注意到:不少孩子在考入大学后,总是迫不及待地要走进社会,因此在寒暑假总是以实习、社会实践等借口不回家,把亲情抛到一边。

从2012年起,厦门理工学院每年寒暑假都要给学生布置“亲情作业”,为的

是把学生们“赶”回家看看,其中,寒假的作业就是“回家过年”。寒假回家前,学校都会提醒学生回家和妈妈一起大扫除、做顿年夜饭、陪爸爸下盘棋、给爷爷奶奶拍些合影、组织全家一起踏青出游……这次已经是厦门理工学院第三次向学生发放回家路费的红包了。学校认为,只有具有浓烈亲情观念的人,才能体恤他人,关怀社会,成为有责任感的人。(宗峰)